



Angolul Máltán
-Fluency and English Language
Development for Educational
Staff



Életem legelső tanártovábbképzése, úgy éreztem bátor vállalás volt a részemről. Merészen fejest ugrottam a beszédcentrikus angol tanulásba Máltán az ETI Málta szervezésében. A célom ezzel a továbbképzéssel az volt,



hogy minél bátrabban, folyékonyan tudjak beszélni, beszélgetni angolul, valamint egy közös nyelv használatával megismerkedjek más európai népek pedagógusaival. Meglepően könnyen tudtam szállást foglalni a Bookingon, a képzési hely szomszédságában, ugyanis az

ESE Building épülete St. Julian's központi helyén található, ahol rengeteg féle szálláshely van.

A kurzus az év egyik legmelegebb időszakában 2024. július 15-19-ig tartott, de szerencsére a foglalkozásokhoz légkondicionált helyiséget biztosítottak a szervezők.

Az előzetes szintfelmérő alapján a Basic csoportba kerültem 2 lengyel, 1 cseh és 1 magyar pedagógussal együtt. Trénerünk, Tanya Buttigieg mérhetetlen türelemmel, rugalmasan segítette az angol nyelvi ismeretszerzést, lelkesítő, vidám személyisége

oldotta a kezdeti bizonytalanságból eredő gátlásaimat. Változatos módszerekkel, tanulásszervezési formákkal színesítette a foglalkozásokat.



Minden reggel angolul kellett elmesélnünk, mi történt velünk, mit csináltunk a kurzus befejezése után. Ehhez kapcsolódva máltai dokumentumfilm részleteket néztünk pl. a máltai üvegyárról, Gozo szigetéről, a Barraka Gardensről, gasztronómiáról, Málta történelméről, növény és állatvilágáról. Szituációs helyzetekben, játékos feladatokon keresztül bővítettük szókincsünket ételek, lakberendezés, közlekedés, divat, öltözködés témakörökben. Mindeközben felelevenítettük a viszonzszavakat, állandósult szókapcsolatokat, elmélyítettük nyelvtani ismereteinket is, és sokat-sokat gyakoroltunk, nevtünk, segítettük egymást is.

A tanulás mellett két, a képző által szervezett félnapos kiránduláson vettem részt Mdinában. Az idegenvezetőink sok érdekességet mondtak el adottságairól, de anekdotákon arra is, hogy az idegenvezetőknek megpróbáltatásai vannak a tenger csodálatos, a máltai segítőkészek, és szabálykövetők. közlekedést nem volt könnyű



megfelelő buszmegálló kiválasztásánál. Így volt olyan helyzet, hogy máshova érkeztünk, mint terveztük. A buszokon jól működik a légkondi, de a hosszú buszutak után érdemes robogóra pattanni és azzal bebarangolni a szigeteket. Az öt nap alatt eljutottunk Gozóra és Popeye Village-re is. Ezt semmiképp ne hagyjátok ki, se az angol képzést, se a Kék-lagúnát!



Vallettában és felkészültek voltak, Málta földrajzi keresztül fény derült milyen csendes városban. emberek kedvesek, A baloldali megszokni, főleg a

Solti Katalin

